

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу

слушателя 132 учебной группы

Казанского юридического института МВД России

младшего лейтенанта полиции Сибагутлена Айдара Айратовича на

Тему: Предварительное расследование: вопросы теории и практики

Представленная для рецензирования выпускная квалификационная работа посвящена исследованию вопросов теории и практики, касающихся темы предварительного расследования.

Работа структурно состоит из введения, трех глав, включающих семь параграфов; заключения и списка использованной литературы.

Во введении автором определена актуальность темы, ее цель и задачи, теоретическая и практическая значимость.

В первой главе рассмотрены понятие и соотношение форм предварительного расследования в уголовном судопроизводстве России. Во второй главе рассмотрены общие условия и формы производства предварительного расследования. В третьей главе рассмотрены проблемы совершенствования и развития форм предварительного расследования в уголовном судопроизводстве России.

Цель работы Сибагутлиным А.А. сформулирована корректно, что позволяет наиболее полно раскрыть заявленную тему. *Цель работы:* определение сущности и места предварительного расследования в системе уголовного процесса как самостоятельной стадии, а также выявление процессуального порядка проведения и их процессуальные особенности.

Цель исследования достигнута тем, что Сибагутлин А.А. поставил и решил такие *задачи*, как: раскрыть содержание и значение стадии предварительного расследования; охарактеризовать соотношение форм предварительного расследования; рассмотреть понятие и значение общих условий предварительного расследования уголовных дел; проанализировать

предварительное следствие как основная форма предварительного расследования; выявить проблемы производства дознания по очевидным преступлениям; определить проблемы определения сроков производства предварительного расследования в форме дознания.

Поставленные задачи исследования, во-первых, можно обнаружить при ознакомлении со структурой содержания работы Сибгатуллина А.А., а во-вторых, они обусловили логичность и разумную последовательность в изложении автором содержащегося в работе материала.

Для достижения поставленной цели автор изучил и проанализировал как специальную, так и научную литературу.

Работа Сибгатуллина А.А. на тему «Предварительное расследование: вопросы теории и практики» является, актуальным, самостоятельным, структурно обоснованным и концептуально законченным исследованием.

На протяжении всей работы заметно стремление автора более достоверно оценить современное состояние предварительного расследования, выявить ее недостатки, а также, предложить некоторые решения и подходы к его реформированию.

Практическая значимость работы заключается в том, что сформулированные выводы и предложения могут быть использованы: 1) в процессе совершенствования законодательства; 2) в судебной практике; 3) в работе сотрудниками органов внутренних дел в целях более эффективного и упрощенного расследования преступлений.

Замечания в целом отсутствуют.

Сноски и список использованной литературы в целом оформлены правильно. Выводы и предложения могут быть использованы в учебном процессе при изучении дисциплин «Уголовный процесс», «Дознание в ОВД».

Выпускная квалификационная работа Сибгатуллина А.А на тему «Предварительное расследование: вопросы теории и практики» представляет собой самостоятельное, логически завершенное исследование, и

соответствует предъявляемым требованиям и рекомендована к публичной защите.

Рецензент:

Начальник СГ ОМВД России

по Апастовскому району

майор юстиции

Э.Р. Садретдинова

«14» июня 2018 г.

С редакцией согласна Э.Р. Садретдинова
04.07.2018г.

